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Matematika A2 vizsga Név:
2017. janius 20., 10-12., Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:

Az utolsé harom feladatbol osszesen el kell érni 30%-ot!

1. (a) (8 pont) Definidlja az A n x n-es valos matrix sajatértékét és sajatvektorat!
(b) (2 pont) Legyen a T linearis transzforméacié métrixa egy bazisban T. Mi a geometria jelentése
annak, hogy az x vektor egy A sajatértékhez tartozo sajatvektor?

(c) (4 pont) Jelolje T az R2-beli  tengelyre torténd tiikrézés matrixat a természetes bazisban. Haté-
rozza meg a T matrix sajatvektorait!

2. Adjon meg olyan a,, sorozatot, hogy a > -, a,z™ hatvanysor konvergenciatartomanya

(a) (2 pont) a]— 1,1[ nyilt intervallum;
(b) (2 pont) a [1,1] zart intervallum (csak indoklasért jar pont!)

3. (2+5 pont) Tegyiik fel, hogy az f(x,y) fliggvény x- és y-szerinti parcialis derivaltjai léteznek az (xq, yo)
pontban. Ha ott 1étezik az érintésik, akkor mi annak az egyenlete? Bizonyitsa be, hogy tényleg ez az
érintGsik egyenlete!

0, ha —T1<2x<0

. . . .. 2 : _ z '
1 haO<z<n 27 szerint periodikus fiiggvény Fourier-sorat!

4. (7 pont) Hatarozza meg az f(x) = {

2 3 4
5. (7 pont) Hatarozza megaz A= | 1 2 2 | matrix inverzének determinansat!
3 4 -1

6. (6 pont) Legyen az R*-beli a = (a1,as,a3,a4) és b = (b1, bo, b3, by) vektorok skalarszorzata <a,b >=
a1b1 + agby + aszbs +asby. Hatarozza meg az a = (1,1,0,0) és b = (1, 1,b, 1) vektorok altal bezéart szoget!

7. (7 pont) Hatarozza meg az R sugart gémbbe irhaté maximalis térfogatt téglatest oldalainak hosszat
(a szélsértek jellegét nem kell ellendriznil)!

8. (6 pont) Kettds integral segitségével hatarozza meg a z = 12 +y? és z = 8 — 22 — 2 forgasparaboloidok
altal kozbezart térrész térfogatat!

9. (7 pont) Hatarozza meg az A(0,0,0), B(1,0,0), C(0,1,0) és D(0,0, 1) csticst tetraéderben az f(z,y, z) =
z fliggvény harmasintegraljat! (Segitség: Az A, B, C és D pontokon atmend sik egyenlete: z+y+z = 1.)



